陳方安生訪美銷政改方案乃開門揖盜

高天問

陳方安生訪美乃是開門揖盜的行為。這一次訪問,是李柱銘穿針引線,但是主角卻是陳方 安生,美國先發出邀請,陳方安生立即上路。陳方安生剛剛宣布了她的「香港2020」政改 方案,這個方案的特點就是一個西敏寺式的選舉方案,陳方安生挑戰了基本法規定的均衡參 與原則,第四個組別的政界,比其他三個界別多了兩百人,其中三百一十七人由分區直選產 生,一共有三百一十七個選區,單議席單票制,只要反對派在選舉中取得了過半數議席,就 等於贏得了大選。

彭定康方案的借屍還魂

要一百五十個提名委員會委員的提名,就必然可以入 上直通車。中英談判英國拿不到的東西,現在陳方安 閘。如果反對派在提名委員會分區直選取得了過半數 議席,以後的所謂提名委員會提名和一人一票選舉, 就不過是形式而已。其他候選人無論從選舉動員和聲 勢,都被分區直選所提名的候選人壓倒了。分區選舉 提名委員的過程,就是動員的過程,就是掌握選票的 過程。提名委員會的作用,就完全廢棄了。

這樣一個方案,其實就是彭定康方案的借屍還魂, 彭定康上世紀九十年代提出以分區選舉的方式,選出 因爲按照陳方安生方案,行政長官的候選人,只需 選舉委員會成員。後來這個方案失敗了,沒有辦法坐 生再企圖實現。英國外交及聯邦事務部國務大臣施維 爾公開在香港報紙撰文,強調英國將會爲香港的行政 長官普選「提供支援」,就是對這個方案的支援,包 括公開的干預。英國的力量不足,所以,需要美國 「幫拖」,就由美國發出邀請,由陳方安生上門推薦 方案。

在香港,陳方安生與美國領事館的來往非常密切, 陳方安生不停的建議美國應該高調表態,向北京施加 壓力。陳方安生更加擺出了老僕的態度,如果美國有 什麼提示,就盡量向她講出來。這些內容,全部都在 「維基解密」一千多封美國政府密件中公諸於世。

陳方安生和李柱銘訪問美國,有兩大政治意圖,第 一,游説美國政府恢復《美國-香港政策法》,美國國 會應該重組香港小組,加大力量干預香港的内部事 務,隨時可以舉起制裁香港的大棒;第二,爲美國介 入香港的政改製造輿論,擺出一個「香港人邀請」的 格局。陳方安生公開説:「各國在香港都有投資,香 港是國際都市,爭取外國支持香港民主自由很正 常。」講穿了,就是將美國的干預正常化,實現美國 「重返香港」。

招引外國勢力變香港為政治實體

陳方安生的政改方案,架空了提名委員會,架空了 中央政府主導香港政制的權力,把香港變成了一個政 治實體。這就是英國人一九八五年政制發展白皮書的

方案。她指方案「不是她個人方案,希望中央對事不 對人,若方案符合基本法框架和能凝聚各界共識,希 望中央接納」。衆所周知,戴卓爾夫人並不想把香港 交還給中國,考慮過搞國際共管,考慮過搞「全民公 決」把香港「獨立」成爲第二個新加坡。 戴卓爾夫人 的《回憶錄》中就有一段寫到她曾考慮:「開始在香 港發展民主構架,必要時實現公民投票,以便像新加 坡那樣,達到短期內實現自治或獨立的目標。」分區 選舉提名委員,其實是變相搞「全民公決」,企圖實 現戴卓爾夫人未了的願望。

在中英談判中,英國曾經向中方提出「爲保持香港 繁榮,必須繼續保持英國對香港的聯繫,並使社會主 義的中國大陸同資本主義的香港隔離和『絕緣』」 陳方安生擔任政務司司長期間,貫徹了「絕緣」的方 針,提出了「邊界不能模糊論」,千方百計阻撓香港 和廣東的經濟合作和跨境工程。到了今天,香港一些 政黨更提出「去中國化」。陳方安生的政改方案,實 際上就是一個國家主權形式的選舉,完全限制和凌駕 了中央的主權。正因爲如此,陳方安生知道了香港的 反對派沒有實現這個任務的實力,所以提出了「外國 勢力干預香港正常論」。香港是中國中央政府直轄的 一個特別行政區,香港的行政長官選舉,一定要體現 中國的主權,體現中央政府直轄的權力。陳方安生開 門揖盜,讓美國和英國干涉香港選舉制度,是出賣主 權的漢奸行爲,這和民主沾不上邊

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)被指為「禍港四人 幫」之一的壹傳媒老闆黎智英,其旗下《蘋果日報》昨 日竟公然宣揚「港獨」:該報社論竟以〈港獨主張是香 港民主的思想火種〉為題,鼓吹「港獨」。香港社會各 界人士批評,香港是中國的一部分,所謂「港獨」完全 是無稽之談,更非香港的主流意見,而中央絕不容許類 似的分裂行動,香港反對派散播類似的危險言論,只會 搞亂香港,損害全港 700 萬市民的利益。

損700萬市民利益 **斥散播危險言論**

























香港文匯報訊(記者 鄭治祖)「禍港



■果日報》昨日刊出由李怡撰寫的、題為 〈港獨主張是香港民主的思想火種〉的社 論,引述台灣親「台獨」的「學運領袖」林飛帆在接 受港台青年組織「看見香港」訪問時稱「提出獨立, 是要在社會意識上力求擺脱依附觀念的大一統,這是 爭取民主的思想火種」。

蘋果社論更聲言,「觀照中國歷史,國家處分裂狀態, 人民生活都較為安樂;國家處一統狀態,人民受盤剝壓迫 最嚴重。大一統束縛人的獨立思想和自主創造力」。

蘋果社論稱,「任何地方的民主,都是立足本土, 以獨立自主的精神抗爭,民主才得以實現。香港的民 主道路,似乎越走越窄,癥結何在?林飛帆説『港 獨』才是香港民主的出路,並非不現實,也不是無稽 之談。值得香港人特別是民主派去想想。」

譚惠珠:言論完全違背基本法

港區全國人大代表、基本法委員會委員譚惠珠昨日 在接受香港文匯報訪問時指出,基本法第一條就寫 明,香港特別行政區是中華人民共和國不可分離的部 分,李怡的言論完全違背基本法。

蔡毅:煽動「港獨」對國家發展不利

香港島各界聯合會理事長、港區人大代表蔡毅指 出,任何國家都最重視國家本身的統一及完整,任何人

煽動「台獨」、「港獨」都對國家發展不利,中央也絕 不容許。他批評,在台灣策動違法「佔院」的林飛帆聲 言支持「香港獨立」及「佔中」,甚至指「港獨」才是 香港民主的出路,是試圖把台灣的一套搬到香港。

吴亮星:很危險的做法

港區全國人大代表、金融界立法會議員吳亮星批 評,香港部分反對派的報章不斷散播「港獨」的訊 息,這是一件很危險的做法。他指出,國家統一對每 一個國家而言都是一件非常重要的事,所有國家都絕 對不會容許有任何分裂行為發生,故各國積極加強國 防及反恐工作,正好説明香港反對派「港獨」一詞, 是逆潮流的説法。

劉佩瓊:完全是荒謬

港區全國人大代表劉佩瓊指出,香港與內地關係是 唇齒相依,榮辱與共,鼓吹「港獨」者毫無根基和理 據,對香港沒有任何好處。反對派藉台灣「佔院」事 件挑起「港獨」,完全是荒謬之舉

曹王敏賢:破壞社會秩序

全國政協委員曹王敏賢重申,有獨立思考精神與 「香港獨立」是兩碼事,質疑林飛帆何德何能聲稱支 持「港獨」。她認為「搞『佔中』是自己搞垮自己,

遊行示威是一回事,破壞社會秩序是另一回事」。

鍾樹根:背叛國家民族

民建聯立法會議員鍾樹根批評,反對派提出「港 獨」言論,是背叛國家和民族。他指出,維護國家安全 是每名公民應有的責任,也是必須遵守的義務,倘有人 提出任何涉及分裂國家的言論,特區政府應通過法律途 徑追究。「港獨」只會是「死路一條」。

張國鈞:絕非港主流意見

民建聯副主席、專業事務委員會主席張國鈞直言, 部分人不斷鼓吹「港獨」,旨為刺激中央及主流社會 的神經,這絕非香港主流意見,「大部港人是不希望 出現『港獨』。絕大多數人都明白『港獨』對香港發 展毫無好處,更會破壞香港與中央的關係,這是不會 獲得港人接受及認同!。

黃國健:對港造成極大傷害

工聯會立法會議員黃國健坦言,香港的「社運人 士」、主張「港獨」的反對派、激進反對黨,與「台 獨」分子合流已經「早有苗頭」,是次反對派喉舌報 不斷刊登文章鼓吹「港獨」,只會對香港造成極大傷 害,也證明了香港人對「港獨」的批評和憂慮,並非 無的放矢。

四人幫」中的前政務司司長陳方安生及民 主黨創黨主席李柱銘,到美加「告洋狀」 唱衰香港,被社會各界嚴斥試圖引入外國 勢力干預香港普選進程。不過,被批「賣 國求榮」的李柱銘昨日仍死不悔改,恐嚇 反對派及港人寧願「原地踏步」,也不要 通過沒有「公民提名」的方案,到2047年 都只能「普選傀儡」。 李柱銘昨日在接受電台訪問時聲稱,他

和陳方安生到訪美加期間,知道當地中國 大使館曾「干預」,希望美國政府官員不 要和他會面。但他指,中英在上世紀80年 代簽署聯合聲明前,曾游説國際社會支持 聲明,現在沒有理由不讓國際社會就「-國兩制」問題出聲。

他直認,不知道美國是否真心幫香港或 會否採取行動,但仍認為有訪美的迫切需 要,因為擔心一旦今次通過政改方案,直 到2047年都是中央給幾個「傀儡」讓港人 「普選」。

社會各界強調,香港政制事務理應由中 央、特區政府及港人凝聚共識,但李柱銘 否認此時訪美是為特區政改「幫倒忙」, 相反自詡能「幫到手」。他聲言,2003年 基本法二十三條立法爭議時,他亦有訪 美,其後白宮、英國、加拿大及歐盟先後 發表聲明,表明反二十三條立法。他相信 在今次政改問題上,特區政改方案會由中 央最高領導人拍板,中央必定會留意本港 民間及國際社會的想法,才決定讓步多

被問到除了建制陣營抨擊他和陳方安生 訪美之行外,反對派中人亦質疑期望外國 協助香港落實政改是妄想。李柱銘試圖輕 描淡寫稱,這並不足為奇,以往反對派中 人也「有條線」,不願意跟他一起訪問美 國,但他又反過來形容個別反對派議員早 前參與上海之行是「做騷」,「人家擺出 姿態跟你溝通,你不去就成村人鬧你」, 但中央每次都「只是傾一步」,不會「傾 得太遠」。

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)「禍港四人幫」中 的前政務司司長陳方安生,及民主黨創黨主席李柱銘 早前在訪問美加時,聲稱香港回歸後未落實「真普 選」,不算「真正落實『兩制』及高度自治」。香港 社會各界昨日批評,陳李試圖引入外國勢力干預香港 普選進程,向外國搖尾乞憐,搞風搞雨,節外生枝。

陳方安生及李柱銘訪美加「唱衰香港」,同時又試 圖引入美國勢力干預中國內政,外交部已作出批評, 香港社會各界人士也嚴斥兩人試圖引入外部勢力干預 香港的內部事務,為美國「重返亞洲」的策略當「爛 頭卒」。李柱銘昨日在接受電台訪問時,就聲言自己 此舉是「為了香港好」,又聲言「爭取外國支持香港 民主自由很正常」。(見另稿)

譚惠珠:為落實普選幫倒忙

港區全國人大代表、基本法委員會委員譚惠珠昨日 在接受本報訪問時,批評陳李二人向美國「求」香港 民主,只會為落實普選幫倒忙。

蔡毅:對普選進程毫無幫助

香港島各界聯合會理事長、港區人大代表蔡毅指 出,推動政改和落實普選是香港與中央政府共同處理 的事,陳李二人尋求外國出聲干預,是不合理及不應 該,只會為政制發展幫倒忙,對普選進程毫無幫助, 更加不利香港社會凝聚共識。

就李柱銘聲稱,他在2003年曾透過外訪,「成功」

令外國就香港基本法第二十三條立法問題表態,蔡毅 直斥,李柱銘當年勾結外國勢力的做法已經令人側 目,如今是在照辦煮碗。

田北辰:做法極不可取

港區全國人大代表、新民黨立法會議員田北辰批 評,陳李訪美加談論香港政事是極之不可取的做法, 尤其中美在目前及可見未來都保持競爭關係,陳李在 此敏感時刻主動向外國人講及香港政改事務,「中央 會點諗呢」,二人不應到外國搞風搞雨。

港區全國人大代表劉佩瓊指出,全世界只得香港可 在「一國兩制」下享受發展機遇,同時為國家發展作 出貢獻。香港擔任了國家與國際聯繫的重要橋樑,香 港對國際事務亦有高度參與,故不認同香港沒有落實 好「一國兩制」。

全國政協委員、經民聯副主席林健鋒強調,外國絕 不應干預香港及中央的內部事務,並質疑陳李為何在 處理政改或香港大小事務上,不向中央及政府反映意 見,反而選擇訪問美加與當地官員傾談,並高調大事 宣揚交流結果,令人費解。

曹王敏賢:港人必須提防

全國政協委員曹王敏賢認為,數十年來外國勢力也 想干擾香港內政,香港人必須提防,而陳李是次訪美 是與外國裡應外合。陳李及反對派沒回歸基本法談論 政制,再走訪外國「邀請干預」對香港落實普選毫無

民建聯副主席張國鈞直言,香港落實普選是國家及 香港的內部事務,每步均由中央及香港合力完成,美 國並無任何的角色,反對派在關鍵時刻訪問美國只會 「節外生枝」,「眾『有心人』不如想辦法凝聚香港 各界共識及收窄分歧,若未有共識就不斷推銷個別方 案,根本對事件無正面幫助。大家不如少做無建設性 的事。何況中央政府好有誠意與反對派交流,大家無 謂破壞」。

陳克勤:向外國搖尾乞憐

民建聯立法會議員陳克勤坦言,對陳李訪問美加談 論香港政改不感驚訝,因為二人向來事無大小,只要 不合自己心意的,就會走到外國「求援」,向外國搖 尾乞憐,這是不成熟的做法。

林大輝:為政改設置障礙

工業界立法會議員林大輝表示,陳李二人在政改敏感 時刻訪問美國,與美國副總統拜登在白宮高調會面,商 談香港內部事務,公然勾結外國勢力,是帶頭衝擊「港 人治港、高度自治」原則,如同出賣港人,在中國領土 搞分裂,破壞社會和諧,製造社會對立,用心不良,絕 對是搞破壞之行為,為政改設置重重障礙。

「幫港出聲」發起人周融表示,不知道李柱銘及陳 方安生與美國副總統拜登討論過甚麼,但質疑兩人與 壹傳媒集團老闆黎智英關係密切,《蘋果日報》又刊 出涉及港獨的評論,令人猜想事件有關聯,並質疑不 少反對派根本不希望2017年有普選,提出難以接受的 方案及擺出「無得傾」要脅「佔中」的態度。

/ \

亂說「公提」方案「最受歡迎」

李柱銘又以「反對派大哥」口吻揚言, 「公民提名」是香港「最受歡迎」的政改方 案,不應一早就放走,又指即使學者提出退 一步的「公民推薦」方案,現階段也未見得

中央接受,故他寧願原地踏步,也不希望一人一票「選傀 儡」,「千祈不要覺得別人會認為民主派『阻住晒』,立 法會三分一議員綑綁住,令政改通不過,令香港市民不能 一人一票選特首。喂,這是假的喎,一人一票選傀儡

